

МАГИЯ ПАЛОК

Заметки детского психолога Ливенцовой Н. А.

«Быть мамой — значит иметь дело с палками. Сынок находит эти корявые палки и таскается с ними по улице. Когда я вижу очередную корягу в его руках, в моей голове происходит примерно следующее: «Опять нашел какую-то грязную палку! Ею же можно выткнуть глаз! Он сейчас порвет куртку, сапоги, штаны! Сейчас этой палкой достанется прохожим. Аккуратнее сынок, опасно играть с палкой!»

Но я стараюсь попридержаться все эти тревоги при себе. А сынок идет довольный и говорит: «Мама, из нее можно стрелять! Это лук!» У него полным ходом идет воображаемая игра, в которой происходят настоящие чудеса: палка становится луком или ружьем, а он, по-видимому, смелым, храбрым, ловким героем, противостоящим силам зла.

Бывает палка за время гулянки становится такой родной, что, заходя домой, Сережа напрочь отказывается с ней расставаться. Так, прошедшим летом, одна палка недели две прожила у нас в уголке в коридоре. Мама на порог ее пустила, но не более.

А еще одна палка нашла свой дом в детсадовском шкафчике. По дороге в садик Сережа нашел очередной «лук», и не смог с ним расстаться. Пришлось идти на компромисс и поселить ее в шкафчик до тех пор, пока хозяин про нее не забудет.

А сколько раз, наши мирно играющие во дворе дети, вдруг начинали реветь, потому что кто-то из них первый подобрал палку и всем вдруг захотелось именно ее. Мне этого не понять, ну почему именно ее, ведь вокруг столько этого добра разбросано?

Видимо есть что-то магическое в этих корявых, сучковатых палках, иначе зачем бы дети в них играли?

Родители отбирают у ребенка палку, как только ее видят. Из-за ничтожного шанса получить травму они лишают детей веселой забавы, которая, кстати, учит контролировать расстояние до противника и ловко уворачиваться от удара».

















